会议纪要

三届四次会员大会 会议纪要

- 一、会议时间: 2020年9月23日15:00-16:20
- 二、会议地点:金阳阿凯德拾光里会议中心(南岸区南坪西路 88号)
 - 三、指导单位: 重庆市工商联(总商会) 四川省人民政府驻重庆办事处

四、主 持 人: 执行会长 彭学平

五、参会人员: 商会会长、执行会长、常务副会长、副会长、理事、会员

六、列席人员: 秘书长、四川人民政府驻重庆办事处常敏、陈兵七、纪要内容:

(一) 通报到会情况

本次会员大会应到 217 人,实到 147 人,超过应到人数的三分之二,符合会议召开要求。

(二) 学习中央文件, 紧跟党的步调

大会上,在执行会长彭学平和监事会主席梁福荣的带领下,大家集中学习了中共中央办公厅印发《关于加强新时代民营经济统战工作的意见》,《关于巩固深化"不忘初心、牢记使命"主题教育成果的意见》,中共重庆市委办公厅、重庆市人民政府办公厅印发《支持民营企业改革发展若干措施》。

(三) 共同签署并践行诚信、自律公约的倡议

为了进一步弘扬诚实守信优良品德,促进商会诚信和信用体系建设,本次大会由监事会梁福荣宣读《关于践行诚信、自律公约的倡议》并引导全体会员签署《重庆市四川商会诚信承诺公约》和《重庆市四川商会自律公约》,共铸诚信川商!

(四) 审议并通过罗琼等辞去职务的申请

由会员部陈杰宣读了罗琼、刁雪梅两人辞去商会职务的申请。大会成员举手表决,全票通过该申请。

(五) 审议并通过监票人、计票人名单

会员陈杰宣读了本次会员大会无记名投票的监票人、计票人名单。监票人: 监事会主席梁福荣, 计票人: 秘书处办公室主任张明、秘书处会员部陈杰。大会成员举手表决, 全票通过该名单。

(六) 宣读新增理事、监事会副主席候选人名单

会员部陈杰宣读了自三届五次理事会以来申请加入商会的理事 及监事会副主席名单,大会成员举手表决,全票通过罗琼、刁雪梅、 罗强等6人的申请。

(七) 对新增理事、监事会副主席候选人进行无记名投票

大会对新增理事、监事会副主席候选人进行了无记名投票。

(八) 宣布投票结果

会员部陈杰宣布了投票结果。大会应到会员 217 名,实到会员 147 名,发出选票 147 张。收回有效选票 147 张。其中,刁雪梅获得 赞成票 147 张,反对票 0 张,弃权票 0 张;罗琼获得赞成票 147 张,反对票 0 张,弃权票 0 张;罗强获得赞成票 147 张,反对票 0 张,弃权票 0 张;在敏获得赞成票 147 张,反对票 0 张,弃权票 0 张;李俊杰获得赞成票 147 张,反对票 0 张,弃权票 0 张;黄文鹏获得赞成票 147 张,反对票 0 张,弃权票 0 张;黄文鹏获得赞成票 147 张,反对票 0 张,弃权票 0 张;黄文鹏获得赞成票 147 张,反对票 0 张,弃权票 0 张;所有候选人均全票通过选举。

(九) 宣读新增副会长、常务副会长候选人名单

会员部陈杰宣读了罗琼、黄文鹏、武胜商会等3名新增副会长, 李俊杰等1名常务副会长候选人名单。

(十) 对新增副会长、常务副会长候选人进行无记名投票

大会理事层对新增副会长、常务副会长候选人进行无记名投票。

(十一) 宣布投票结果

会员部陈杰宣布了投票结果。大会应到理事80名,实到理事56名,发出选票56张。收回有效选票56张。其中,罗琼获得赞成票56张,反对票0张,弃权票0张;李俊杰获得赞成票56张,反对票0张,弃权票0张,弃权票0张,弃权票0张;武胜商会获得赞成票55张,反对票0张,弃权票1张。所有候选人得票均超过到会拥有投票权人数的三分之二,成功当选响应职务。

(十二)宣读《重庆市四川商会有关调整法定代表人的候选人提 名》

监事会主席梁福荣宣读了《重庆市四川商会有关调整法定代表人的候选人提名》。按重庆市民政局的相关要求和商会《章程》规定, 坚持民主办会,让更多的商会负责人参与到商会建设的工作中来,提 名副会长罗琼担任我会新任法定代表人。

(十三) 对法定代表人候选人进行无记名投票

大会理事层对法定代表人候选人进行无记名投票。

(十四) 宣布投票结果

会员部陈杰宣读了投票结果。大会应到理事80名,实到理事56名,发出选票56张。收回有效选票56张。候选人罗琼获得赞成票56张,反对票0张,全票当选我会法定代表人。

(十五)新增常务副会长、副会长、理事入会宣誓暨授牌仪式 新增常务副会长、副会长、理事集体登台宣誓,庄严入会。我会 会长刘达平、川办调研员陈兵分别为他们授牌,希望会员们心往一处想、劲儿往一处使,风雨同舟,合作发展,大家一起把商会经营得更好。

(十六) 领导讲话

四川省人民政府驻重庆办事处主任常敏对本次大会做了总结讲话。常敏充分肯定了我会在抗击疫情和建设成渝经济圈所做工作的努力,他说道所有川商是一家,希望我会能够凝聚所有在渝川商的力量,积极投身到成渝双城经济圈的建设中去,发挥川商作用,发扬川商精神。